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ATA NÚMERO 07 (SETE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 (DOIS 

MIL E CATORZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 

(DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 07 (SETE) do mês de fevereiro  de 

2015 (dois mil e quinze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na 

Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os 

vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO 

RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ 

AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 06 – 

MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 08 – RAIMUNDA 

JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 09 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 10 – 

JOSÉ AUGUSTO BEZERRA e 11 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, para a 

realização da sessão acima mencionada. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 

do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em 

seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que 

fizesse a leitura da Ata de nº 06 da Sessão Extraordinária do dia 06 de fevereiro de 

2015. Em seguida a Ata foi colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124, do 

Regimento Interno sendo aprovada por dez votos favoráveis. O senhor Presidente 

DECLAROU A ATA APROVADA. Em seguida, cedeu um espaço para os vereadores 

fazerem algumas considerações. O vereador Régis Carvalho disse que hoje acontece o 2° 

torneio de futebol de areia. O vereador Antônio Rodrigues disse que a segunda copa de 

futsal de Espinhos dos Lopes foi adiada para o dia catorze do corrente mês. O vereador 

Carlos Vasconcelos disse que hoje e amanhã acontece a 4ª trilha Serra - Sertão. A 

vereadora Térlia Leorne pediu que essa casa envie congratulação ao Coordenador de 

Esporte Edson Braga e a Secretaria de Educação, Cultura e Desporto pela realização do 

2° torneio de futebol de areia. O vereador Régis Carvalho registrou o aniversário do 

Arthur, filho do Secretário Herlon que ocorreu ontem. O vereador Augusto Cézar 

registrou o aniversário da neta do Dr. Paulo que ocorrerá dia catorze do corrente mês em 

seguida leu o § único do Art. 35 da Lei Orgânica e argumentou que a convocação para a 

sessão extraordinária deve ser feita até cinco dias antes da sessão para que se obedeça a 

lei deste município.  A vereadora Térlia Leorne registrou o aniversário da Dona Tereza 

do João Paulo ocorrido ontem. O senhor presidente em resposta ao vereador Augusto 

Cézar citou o art. 134 do Regimento Interno dizendo que o vereador será notificado da 

sessão Extraordinária com a antecedência mínima de 24 (vinte e quatro) horas.  Em 

seguida, pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências expedidas e 

recebidas: CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Notificação ao Prefeito Municipal 

de Morrinhos. Ofício n° 002/2015 encaminhado ao TCM. Ofício n° 003/2015 

encaminhado a UVC. Ofício n° 009/2015 expedido a agência da Caixa Econômica 

Federal de Acaraú. Ofício n° 022/2015 expedido a Prefeitura Municipal. O senhor 

Presidente em obediência o Art. 129 do Regimento Interno deu inicio ao GRANDE 

EXPEDIENTE e nele incorporado a ordem do dia. Foi lido o parecer da Comissão de 

Orçamento e Finanças. Foi lido o parecer da Comissão de Justiça Legislação e Redação 

Final. Em seguida foi lido o PARECER PRÉVIO N° 145/2014 da prestação de contas 

de governo de responsabilidade do senhor Jerônimo Neto Brandão, exercício financeiro 

de 2011. O senhor Presidente colocou em discussão os pareceres. O vereador Augusto 

Cézar solicitou aos seus colegas de oposição para se abster de votar os pareceres das 
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comissões por achar eles um pouco vago. O Senhor Presidente colocou em votação os 

pareceres das comissões. Os vereadores Carlos Vasconcelos, José Amaro, Osmar Rocha, 

Márcio Maranhão, Térlia Leorne e Régis Carvalho votaram favoráveis e os vereadores 

Augusto Cézar, Jeane, José Augusto e Antônio Rodrigues se abstiveram de votar. O 

senhor Presidente declarou aprovados os pareceres das comissões por seis votos 

favoráveis e quatro abstenções. Em seguida o senhor Presidente deu início o processo 

de votação secreta das contas de Governo do Prefeito Jerônimo Neto Brandão 

referente ao exercício financeiro de 2011. Após apresentada a urna e as onze cédulas 

eleitorais, o senhor Presidente chamou cada vereador nominalmente para depositar seu 

voto na urna. Concluída a votação o senhor Presidente pediu ao Secretário da Mesa, 

vereador Carlos Vasconcelos, para fazer a apuração dos votos, cujo resultado foi o 

seguinte: sete votos a favor do parecer do TCM e quatro votos em branco. Diante desse 

resultado o Senhor Presidente anunciou que as contas de governo do Prefeito Jerônimo 

Neto Brandão, referente ao Exercício Financeiro de 2011, FORAM APROVADAS, 

POR SETE VOTOS FAVORÁVEIS, E QUATRO VOTOS EM BRANCO. Em 

seguida informou que as referidas contas foram discutidas, votadas e aprovadas, 

seguindo todas as exigências regimentais que a matéria requer. O Senhor Presidente 

anunciou o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS. Os vereadores Carlos 

Vasconcelos e Osmar Rocha solicitaram e receberam autorização para se ausentarem. 

Após ficar acordado entre os vereadores o não uso da tribuna o Senhor Presidente disse 

que os vereadores fiquem a vontade para fazer alguma consideração. O vereador 

Augusto Cézar disse que tem três registros de aniversários em que todos assinaram e 

argumentou que seria correto à mesa diretora providenciar a entrega. O Senhor 

Presidente determinou que os registros de congratulação e pesar serão encaminhados aos 

seus destinos e o plenário será avisado da entrega. Em seguida alertou aos vereadores 

que passem na Secretaria desta casa e informe o endereço de entrega, pois muitas vezes 

são feitos registros incompletos. Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a sessão ordinária que 

se realizará no dia catorze de fevereiro o qual é sábado de carnaval, já que os vereadores 

não concordam que a sessão se realize no primeiro dia útil subseqüente, como determina 

o § 2° do art. 5° do regimento interno. Mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida, 

discutida e aprovada vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a 

secretariei, pelo Senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos 

vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente  

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 


